



Прощай, Жюльен!

На 53-м году ушел из жизни Николай Еременко-младший.

У Николая Николаевича была счастливая актерская жизнь. Он сыграл молодого и романтического Жюльена Сореля, и в него влюбилась вся страна, с волнением следя за перипетиями любимого героя в фильме "Красное и черное" по роману Стендаля. Эту кинематографическую работу закупили практически все западные страны - успех впечатляющий.

Но актеру хотелось характерных ролей - и они пришли к нему. Режиссер Сергей Герасимов предложил Еременко роль Алексаши Меншикова в фильмах "Юность Петра" и "В начале славных дел".

И эта непростая роль ухмыляющегося преобразователя и циника, беззаветно преданного России, - еще одна несомненная удача Николая Еременко. Таких удач на его творческом пути было множество - яркие роли в "Царской охоте", "31 июня", "Трактире на Пятницкой", "Эскадроне гусар летучих", "Пиратах XX века". И именно таким - удачливым и красивым - он останется в нашей памяти.

Николай Еременко завещал похоронить себя в Белоруссии на Московском кладбище рядом с могилой своего отца.

*Смена -
2001. - 29 мая -
- с 3*